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ΕΝΑ ΣΑΚΙΔΙΟ ΓΕΜΑΤΟ ΛΕΦΤΑ  

ΧΡΕΙΑΖΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ 

ΠΑΡΤΕ ΤΩΡΑ ΜΕΤΡΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ! 

 

Με αφορμή τις Αποφάσεις του Υπουργείου Εσωτερικών, που μειώνουν την 

κρατική χρηματοδότηση των σχολικών επιτροπών κατά 14.000.000€ στο Α’ 

εξάμηνο του 2024 (συγκριτικά με το Α’ εξάμηνο του 2023), εκφράζουμε την αγανάκτηση 

εκατοντάδων χιλιάδων γονέων για το γεγονός ότι το κράτος έχει καταντήσει να δίνει 

7€/μαθητή τον μήνα για να «καλύψουν» τα σχολεία τις λειτουργικές τους ανάγκες, με 

αποτέλεσμα εμείς οι γονείς να αναγκαζόμαστε να πληρώσουμε ακόμα  και  για  το χαρτί 

Α4… 

Περαιτέρω ως  γονείς  βάζουμε βαθιά το χέρι στην τσέπη για τα φροντιστήρια, την 

εκμάθηση ξένων γλωσσών, τη θερινή δημιουργική απασχόληση των παιδιών μας, την 

λογοθεραπεία, εργοθεραπεία, παράλληλη  στήριξη, την μεταφορά προς  το σχολείο όταν 

δεν  υπάρχει  η σχολική μεταφορά,  την επαφή τους με τον αθλητισμό και τον πολιτισμό, 

στο πλαίσιο της γύμνιας των κρατικών δωρεάν υποδομών… Οι γονείς πληρώνουμε από 

την τσέπη μας ακόμη και τις σχολικές δράσεις και τις εκδρομές, που πραγματοποιούνται 

στο ωράριο λειτουργίας του Σχολείου… 

...και το  βαρέλι  δεν έχει  πάτο… 

 Σε συνθήκες εκρηκτικής ανόδου των τιμών, που τινάζουν στον αέρα τους 

οικογενειακούς μας προϋπολογισμούς, διεκδικούμε: 

 Να λειτουργήσουν προγράμματα καλοκαιρινών δραστηριοτήτων στα σχολεία, 

με  ενιαίο,  επιστημονικά  καταρτισμένο  πρόγραμμα  ανάλογα με τις 

ηλικιακές  ανάγκες των  παιδιών,  με  δωρεάν  πρόσβαση  για όλους τους μαθητές και 

με αποκλειστική ευθύνη των δήμων και του κράτους.  

 Να εκπονηθούν αντίστοιχα απογευματινά προγράμματα για την χειμερινή 

περίοδο, με τους ίδιους όρους που περιγράφουμε παραπάνω, χωρίς κόστος 

συμμετοχής, για να καλυφθούν οι ανάγκες των παιδιών μας για αθλητικές & 

πολιτιστικές δραστηριότητες. 

 Ουσιαστική επέκταση του προγράμματος «Σχολικά Γεύματα», με προοπτική 

καθολικής εφαρμογής του, ξεκινώντας από την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση/ Ποιοτική 

αναβάθμιση των παρεχόμενων γευμάτων. 
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 Προγράμματα ενισχυτικής διδασκαλίας σε όλα τα Σχολεία της Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης στελεχωμένα με μόνιμο εκπαιδευτικό προσωπικό και εξασφαλισμένη 

λειτουργία από την έναρξη της σχολικής χρονιάς, με  τους αναγκαίους εκπαιδευτικούς 

παράλληλης στήριξης για κάθε μαθητή. Το υφιστάμενο νομοθετικό πλαίσιο (για τα 

Γυμνάσια/πλήρης έλλειψη στα Λύκεια) δεν καλύπτει τις ανάγκες και ωθεί τους μαθητές 

στα φροντιστήρια. Κατάργηση τράπεζας θεμάτων/Ελάχιστης Βάσης Εισαγωγής. 

 Ενίσχυση/επέκταση των μαθημάτων ξένων γλωσσών στο πλαίσιο του Δημόσιου 

Σχολείου, γενναίες μόνιμες προσλήψεις εκπαιδευτικών, αύξηση ωρών διδασκαλίας από 

τις μεγάλες τάξεις του Δημοτικού Σχολείου, προκειμένου οι μαθητές τελειώνοντας τη 

Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση να αποκτούν κρατικό πιστοποιητικό γλωσσομάθειας, 

με ευθύνη και χρηματοδότηση του Υπουργείου Παιδείας. Αντίστοιχη 

πιστοποίηση να λαμβάνουν οι μαθητές στην Πληροφορική/Γνώση Χρήσης 

Υπολογιστών. 

 Κατάργηση του ΦΠΑ στα σχολικά είδη, χρηματοδότηση σχολικών 

επιτροπών για αγορά αναλώσιμων, γραφικής ύλης, υλικών χειροτεχνίας, 

μαρκαδόρους κλπ, προκειμένου να εφοδιαστούν όλα τα Σχολεία με τα απαραίτητα είδη 

για να ασκήσουν οι εκπαιδευτικοί το παιδαγωγικό τους έργο, χωρίς να επιβαρύνονται 

οι γονείς. 

 Χρηματοδότηση Σχολικών Δράσεων & Σχολικών Εκδρομών από τον κρατικό 

προϋπολογισμό. Δημιουργία Ενιαίου Δημόσιου Φορέα Μεταφοράς Μαθητών, 

προκειμένου να διεκπεραιώνει ολοκληρωμένα και με ασφάλεια κάθε είδους μεταφορά 

μαθητών, χωρίς οικονομική επιβάρυνση των γονέων. 

 Η χρηματοδότηση των μέτρων αυτών, πέραν της ανακούφισης που θα προσφέρει 

στον προϋπολογισμό της κάθε οικογένειας, θα συμβάλλει συνολικότερα στην αναβάθμιση 

του Δημόσιου Σχολείου, στο μορφωτικό αποτέλεσμα της παιδαγωγικής διαδικασίας, 

καθώς και στην κοινωνικοποίηση και ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητας των 

παιδιών μας, δίνοντας διεξόδους σε χιλιάδες νέους που βλέπουν τα όνειρα τους να 

ματαιώνονται, θα προσφέρει εναλλακτικές δημιουργικές μορφές έκφρασης απέναντι σε 

αντικοινωνικές συμπεριφορές…  

 Το  2024…δεν  κάνουμε  καμία  έκπτωση  για  τις  ανάγκες και το μέλλον των 

παιδιών  μας…!!!!! 
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